BOSCH

Martillo De Percusion
GSH 27 VC | 3 611 COA 060

Indice
LiSta d@ RECAMDIOS. .. .uiiiiiiiiiiiiii ittt et st e e s ab e e b e e s ab e e a b e s bt e e bt e e et e ba e e e e e e sbe e e s e e sae 2
[ gUTelei o] Y-t R o - Y= W V] oY Tez=Yol oY g e 1Y e o Yo [ ¥ o3 o TN SRRSO PPPRRRPRNY 6
[IaY oY g aa b= el oY aTe [T I oo Ut o OSSR 7
L= (VT = N 4 oY OO OO POTPS PP P PP OPPPPPPRNN 8
Sujeto a modificaciones técnicas. No se acepta ninguna responsabilidad por errores de Robert Bosch Power Tools GmbH
imprenta |17 November 2020 Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



Martillo De Percusion | GSH 27 VC | 3 611 COA 060

Lista de Recambios

Articulo Referencia Descripcion Imagen Precio del Candidad Grupo de
del recambio recambio de precios de
recambios los recambios
2 1604 220 52T Expansion Polar 1 1
4 1615805073 Tapa De Cojinete 1 Mex 1 00
$1,173.00 *
5 1610900 015 Rodamiento Rigido Bolas 12x37x12 1 Mex$523.00 1 00
6 1615500 214 Tapon Roscado 1 Mex$357.00 1 00
7 1615108 104 Caja Aislante 1 Mex$721.00 1 00
8 1616 610 091 Ventilador 1 Mex$329.00 1 00
9 1613313 000 Tuerca Hex DIN 985-M12X1 1 Mex$67.00 * 1 00
11 1610108 013 Anillo De Fieltro 1 Mex$52.00 * 1 00
12 1610102 616 Arandela De Apoyo 1,0 MM GROSOR 1  Mex$61.00 * 1 00
15 1610910091 Rodamiento De Agujas D35xD47x17 1 Mex$589.00 1 00
17 1610210 210 Junta torica 1 2
19 1 600 A01 4TX Arbol De Excentrica 1 1
21 1616 318 009 Rueda Dentada Recta 7=45 1 Mex 1 00
$2,211.00 *
22 1616 328 036 Rueda Dentada Recta 7=19/52 1 Mex 1 00
$2,697.00 *
23 1610913 005 Corona De Agujas 1 Mex$166.00 2 00
24 1615500 444 Tapa Del Engranaje 1 1
26 1610910092 Rodamiento De Agujas D25xD37x17 1 Mex$656.00 1 00
27 1610210213 Junta torica 1  Mex$59.00 * 2 00
29 1610910 097 Rodamiento De Agujas 1 Mex$508.00 1 00
35 1610210211 Junta torica 1 Mex$113.00 1 00
37 1 600 AO1 384 Tubo-Guia 1 1
38 1610102 094 Arandela De Apoyo 1 Mex$39.00 * 1 00
39 1610290103 Anillo Amortiguador 1 Mex$235.00 1 00
40 1615700 073 Brida Intermedia 1 1
41 1610210 008 Junta torica 17,3x17,7 MM 1 Mex$110.00 2 00
42 1 600 AO1 4TU Clavija De Percusion 1 1
44 1618 045 026 Estribo De Sujecion 1 Mex 1 00
$2,560.00 *

* Los precios indicados son precios orientativos sin IVA

Sujeto a modificaciones técnicas. No se acepta ninguna responsabilidad por errores de

imprenta |17 November 2020

Robert Bosch Power Tools GmbH

Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



Martillo De Percusion | GSH 27 VC | 3 611 COA 060 3

Lista de Recambios

Articulo Referencia Descripcion Imagen Precio del Candidad Grupo de
del recambio recambio de precios de
recambios los recambios

45 1613 103 004 Perno De Bloqueo 1 Mex$916.00 1 00
46 2917 760 187 Manguito Elastico 8x55 DIN 1481 1  Mex$43.00 * 2 00
47 1900210172 Junta torica 100x3 MM 1 Mex$198.00 1 00
48 1610516 017 Tapa De Cierre 1 Mex$197.00 1 00
50 3600 421 500 Vaina Protectora 1  Mex$58.00 * 1 00
51 1610 703 057 Manguito De Cable 1  Mex$39.00 * 1 00
52 1615500 417 Tapa De Ventilador 1 Mex 1 00
$1,037.00 *
53 1615500 414 Cubierta proteccion 1 - 1
55 1604 460 202 Linea De Conexion A Red GB 110V 4,15m 2 1 - 1

x 2,5mm HO7 RN-F

56 1610703011 Ojete protector 1 Mex$292.00 1 00
57 1615500418 Tapa De Interruptor 1 Mex$79.00 * 1 00
58 1617 200 124 Interruptor 1 Mex$528.00 1 00
59 1615 700 057 Placa Intermedia 1 Mex 1 00
$1,390.00 *
61 1615 700 059 Guardapolvo 1 Mex$94.00 * 1 00
62 1612 026 153 Trinquete 1 Mex$59.00 * 1 00
63 1615132124 Mango 1 Mex$607.00 1 00
64 1616 334 000 Barra De Torsion De Goma 1 Mex$472.00 2 00
65 1 613 060 005 Arbol Dentado 1 Mex$969.00 1 00
66 1610290 101 Anillo De Apoyo 1 Mex$885.00 1 00
67 2916 660 023 Anillo de seguridad DIN 472 52x2MM 1  Mex$91.00 * 1 00
68 1613 465 001 Tope De Goma 1 Mex$124.00 2 00
69 1615 700 058 Placa Intermedia 1 Mex 1 00
$1,764.00 *
70 1615132125 Mango 1 Mex$751.00 1 00
73 1 603 435 036 Tornillo autorroscante 4,8x78 MM, TORX 1 Mex$1.00 * 2 00
T-20
74 2916 160 010 Muelle Belleville 1 - 3
75 1614614 009 Muelle De Compresion 1 Mex$138.00 3 00

* Los precios indicados son precios orientativos sin IVA

Sujeto a modificaciones técnicas. No se acepta ninguna responsabilidad por errores de Robert Bosch Power Tools GmbH
imprenta |17 November 2020 Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



Martillo De Percusion | GSH 27 VC | 3 611 COA 060

Lista de Recambios

Articulo Referencia Descripcion Imagen Precio del Candidad Grupo de
del recambio recambio de precios de
recambios los recambios
76 1611302 015 Abrazadera 1 1
77 1615500 431 Rejilla De Ventilacion 1 1
85 1614 336 045 Portaescobillas 1 Mex$766.09 1 00
85/96 1614 448 037 Cable De Conexion 1 2
86 1610 300 033 Perno De Cojinete 1 Mex$374.0(3 1 00
87 1610900 027 Rodamiento Rigido Bolas 25x52x15 1 Mex$467.0(3 1 00
88 1610283 016 Anillo Obturador Radial 1 Mex$201.09 1 00
89 1610 009 008 Distanciador 1 Mex$46.00 * 1 00
90 1611015061 Anillo rectangular 1  Mex$46.00 * 1 00
91 1610210212 Junta torica 1 Mex$41.00 * 1 00
94 1611015021 Junta 1 Mex$58.00 * 1 00
95 1614 413010 Mazo De Cables 1 1
97 2915 011 007 Tuerca Hex DIN 934-M6-8-A 1 2
99 3613313 500 Tuerca Hex DIN 985-10-M10x1 1 Mex$61.00 * 2 00
104 2910 141 201 Tornillo cilindrica hex DIN 912-M6x20-8.8 1 4
105 2914 551 188 Tornillo Microencapsulado DIN 912- 1 4
M6X30-8.8
106 2914 551 189 Tornillo Microencapsulado DIN 912- 1 4
M6X55-8.8
107 2910 141 242 Tornillo cilindrica hex DIN 912-M8x20-8.8 1 4
108 2 603 490 023 Tornillo Avallanado Torx 4x20 1 Mex$12.00 * 4 00
109 2910 141 248 Tornillo cilindrica hex DIN 912-M8x35-8.8 1 9
110 2910 141 356 Tornillo cilindrica hex DIN-M12x70-8.8 1 Mex$42.00 * 4 00
111 1613414 024 Tornillo Cabeza Hex 1 Mex$79.00 * 3 00
112 1613490 021 Tornillo Avallanado Torx 1 2
118 1614 503 011 Filtro Antiparasitario 1 1
135 1611110 H20 Placa Indicadora 1 1
139 1610 508 050 Tapon 1 Mex$26.00 * 1 00
801 1617 000 726 Carcasa Del Motor 1 Mex 1 00
$7,480.00 *
803 1614 011 140 Inducido 110V 1 1
825 1617 000 727 Conjunto construc.émbolos 1 Mex$978.0(3 1 00
834 1617 000 728 Golpeador 1 Mex 1 00
$1,222.00 *

* Los precios indicados son precios orientativos sin IVA

Sujeto a modificaciones técnicas. No se acepta ninguna responsabilidad por errores de

imprenta |17 November 2020

Robert Bosch Power Tools GmbH
Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



Martillo De Percusion | GSH 27 VC | 3 611 COA 060 5

Lista de Recambios

Articulo Referencia Descripcion Imagen Precio del Candidad Grupo de
del recambio recambio de precios de
recambios los recambios

837 1600 AO1 1ER Tubo-Guia 1 Mex 1 00
$6,220.00 *

843 1 607 000 C8U Portaherramientas 1 Mex 1 00
$4,673.00 *

854 1617 000 730 Caja De Interruptor 1 Mex$393.00 1 00

871 1601 11A 3H5 Placa de caracteristicas 1 - 1

872 1617 000 731 Tubo De Martillo 1 Mex 1 00
$5,932.00 *

879 1614 652 001 Muelle Espiral 1  Mex$74.00 * 2 00

881 1613 490 005 Tornillo Avallanado Torx M4x10 1 - 2

882 1610 151 007 Arandela elastica 1 - 2

883 1617 000 425 Juego De Escobillas 1 Mex$390.00 1 00

890 1617 000 A17 Motor Un.De Instalacion 1 - 1

897 1617 000 732 Juego De Piezas Desgaste 1 Mex 1 00
$1,587.00 *

898 1615430015 Tubo De Grasa 225 ML 1 Mex$516.00 1 00

* Los precios indicados son precios orientativos sin IVA

Sujeto a modificaciones técnicas. No se acepta ninguna responsabilidad por errores de Robert Bosch Power Tools GmbH
imprenta |17 November 2020 Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



Martillo De Percusion | GSH 27 VC | 3 611 COA 060

6

Instrucciones para lubricacion del producto : Martillo De Percusion - GSH 27 VC - 3 611 COA 060

Pos.

11,17,27,91

15
19
21
22
23
26
29
37
39
41
42
87
88

825

825
825
843

872

Descripcion
ALOJAMIENTO DE
ENGRANAJE

MECANISMO PERCUTOR

RODAMIENTO DE AGUJAS
ARBOL DE EXCENTRICA
RUEDA DENTADA RECTA
RUEDA DENTADA RECTA
CASQUILLO DE AGUJAS
RODAMIENTO DE AGUJAS
RODAMIENTO DE AGUJAS
TUBO DE GUIA

Anillo amortiguador
JUNTA ANULAR

PERNO PERCUTOR
RODAMIENTO RADIAL
RETEN

BIELA / MUNON DE
EXCENTRICA

BULON
EMBOLO DEL MARTILLO
Portautiles

TUBO DEL PERCUTOR

Instrucciones
de lubricacion

LLENAR

LLENAR

* ACEITAR / SUMERGIR EN
ACEITE

ENGRASAR
ENGRASAR
Engrasar dentado
Engrasar dentado
ENGRASAR
ENGRASAR
ENGRASAR
Engrasar el interior
ENGRASAR
ENGRASAR
ENGRASAR
ENGRASAR
ENGRASAR

ENGRASAR

ENGRASAR
ENGRASAR
Engrasar el interior

Engrasar el interior

Lubricante

1615 430 015 Bosch

1615 430 015 Bosch

ACEITE MINERAL SAE 20 W
(DE TIPO COMERCIAL)

1 615 430 015 Bosch
1615 430 015 Bosch
1 615 430 015 Bosch
1 615 430 015 Bosch
1 615 430 020 Bosch
1 615 430 015 Bosch
1 615 430 020 Bosch
1615 430 015 Bosch
1 615 430 015 Bosch
1 615 430 015 Bosch
1 615 430 015 Bosch
1 615 430 015 Bosch
1 615 430 015 Bosch

1615 430 015 Bosch

1615 430 015 Bosch
1615 430 015 Bosch
1615 430 015 Bosch

1615 430 015 Bosch

Instrucciones de
cantidad de lubricante

Sujeto a modificaciones técnicas. No se acepta ninguna responsabilidad por errores de

imprenta |17 November 2020

Robert Bosch Power Tools GmbH

Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



Martillo De Percusion | GSH 27 VC | 3 611 COA 060 7

Informacion del producto : Martillo De Percusion - GSH 27 VC - 3 611 COA 060

N© del producto 3611 COA 060

Descripcion del producto Martillo De Percusion

DIN-Text

ID_Text_Ext

Nombre de herramienta GSH 27 VC

Voltaje_1 110V

Id. pais producto GB
Sujeto a modificaciones técnicas. No se acepta ninguna responsabilidad por errores de Robert Bosch Power Tools GmbH
imprenta |17 November 2020 Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



Martillo De Percusion | GSH 27 VC | 3 611 COA 060

Figura - tipo - E

3611 COA 000 KWM":GH'“%IIIIE p = I Elnnﬂng;l mm;:d .
Issue . Modifications reserved n " on
e R LN Fig. /AbD. 1 stz rom g votgngen 0 4 ﬂ#gn;m‘:;:mmumm
cations resérvées Ia posicién de montaje
843
(@ 1

— (843 old)
843

S (843 vieux)
(843 vigjo)  without heel
ohne Absatz

s

8

837 (for 843 old)
fiir 843 alt)
pour 843 vieux)

para 843 viejo)

37 (for 843 new
(fiir 843 neu|
(pour 843 nouveau)
(para 843 nueve)

/- mit Lociite 586 sichern
secure with Loctite 586

@ =897 1617 000 732 mit Ferube
1 617 000 732 with grease tube

Sujeto a modificaciones técnicas. No se acepta ninguna responsabilidad por errores de imprenta |17 November
2020

Robert Bosch Power Tools GmbH
Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



